

Lucinda Ebersole



Pays : États-Unis

Langue : Anglais

Sexe : Féminin

ISNI: ISNI 0000 0000 6310 983X (Informations sur l'ISNI)

Lucinda Ebersole: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

"The Richard Peabody reader"
(2015)
de Richard Peabody
avec Lucinda Ebersole comme Éditeur scientifique



"Conversations with Gore Vidal" (2005) de Gore Vidal



avec Lucinda Ebersole comme Éditeur scientifique

Personnes ou collectivités en relation avec "Lucinda Ebersole" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)

Richard Peabody



Gore Vidal (1925-2012)





Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Richard Peabody	3 ♥
Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1)
Michael Dirda	3 ♥
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (5)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	